



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Број: 612-00-00316/2025-06

Датум: 17.03.2025. године.

Београд, Немањина 22-26

ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА
чији је оснивач Република Србија
- Ректору / Декану / Председнику / Директору -

Поштовани,

Обавештавамо вас да је Закон о изменама и допунама Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, број 19/2025), ступио на снагу у петак 14. марта 2025. године и да је допуном члана 71. Закона о високом образовању предвиђено да студенти високошколских установа чији је оснивач Република, ако су држављани Републике Србије, остварују право на покриће 50% својих трошкова по основу референтне школарине коју су платили у текућој школској години, да право на покриће трошкова студент остварује по основу укупног износа плаћене школарине, за сваку годину студија коју је студент први пут уписао, односно за све предмете које је студент први пут уписао, као и да право на покриће трошкова студент може остварити само за један студијски програм на истом степену студија.

Подсећамо вас су Министарство финансија и Министарство просвете 13. новембра 2023. године покренули пројекат Студентска картица, бесплатне платне картице за студенте, односно без трошкова издавања, одржавања и замене, као и да се пријава студената за ову картицу врши преко портала Управе за трезор, на адреси <https://zsk.trezor.gov.rs/>.

Студенти приликом пријаве, између осталог, уносе име и презиме, ЈМБГ и назив високошколске установе на којој студирају, како би се у Јединственом информационом систему просвете (ЈИСП) проверавало да ли пријављено лице има активни статус студента.

На основу пријаве Банка Поштанска штедионица А.Д. Београд отвара динарске платне рачуне за физичка лица и издаје студенту кобрендирану POST CARD Dina Card Union Pay платну картицу која ће се користити у платном систему Републике Србије и иностранству у Union Pay мрежи - картица са назначеним јединственим образовним бројем студента (ЈОБ).

Подсећамо све високошколске установе на обавезу уношења и ажурирања података у Јединственом информационом систему просвете (ЈИСП) и истовремено се захваљујемо високошколским установама које благовремено уносе и редовно ажурирају податке у ЈИСП регистрима.

У складу са наведеним, молимо вас да обавестите студенте који сами плаћају школарину, а који остварују право у складу са чланом 71. Закона о високом образовању, да ће исплата средстава за покриће 50% плаћене школарине у школској 2024/2025. години бити извршена преко Студентске картице (на рачун који је отворен уз Студентску картицу) најкасније до 30. априла 2025. године за део школарине плаћен до 28. фебруара 2025. године, односно до 30. септембра 2025. године за преостали износ плаћене школарине, те да је неопходно да се студенти који немају Студентску картицу пријаве за исту путем портала Управе за трезор, на адреси <https://zsk.trezor.gov.rs/>.

У циљу спровођења наведених одредби Закона о високом образовању, у првој фази високошколске установе које су појединим студентима у ЈИСП-у доделиле привремене ЈОБ бројеве, добиће на адресу електронске поште коју су навели у ЈИСП-у као контакт адресу, са адресе sektor.digitalizacija@prosveta.gov.rs, обавештење о потреби конверзије привремених у трајне ЈОБ бројеве са списком студената који имају привремени ЈОБ, уз рок за поступање од 7 дана. У случају да некој установи обавештење не стигне до уторка, 18. марта 2025. године, до 13 часова, потребно је да се установа са своје званичне адресе електронске поште обрати Министарству на адресу sektor.digitalizacija@prosveta.gov.rs. Напомињемо да у случају да универзитет добије такво обавештење оно се може односити само на студенте уписане на студије при универзитету, **и универзитет га не сме прослеђивати.**

У дугој фази са исте електронске адресе (sektor.digitalizacija@prosveta.gov.rs) свака високошколска установа чији је оснивач Република Србија добиће *excel* табелу са изводом из ЈИСП регистра студената са унетим подацима о самофинансирајућим студентима у коју је потребно да се унесу само недостајући подаци за сваког студента о броју уписаних ЕСПБ бодова и плаћеној школарини за школску 2024/2025. годину. Друга фаза ће започети након окончање рока за поступање у првој фази, о чему ће установе бити благовремено обавештене, а рок за поступање биће 7 дана од дана пријема табела са изводом података из ЈИСП-а.

Напомињемо да ће у обе електронске поруке бити дата прецизна упутства и да је од изузетне важности да се установе стриктно придржавају истих. Уколико високошколске установе имају проблем са уносом података у ЈИСП, потребно је да се обратe корисничкој подршци на: jisp.vu@prosveta.gov.rs.



МИНИСТАР
Проф. др Славица Ђукић Дејановић